

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 189 (13326)

ЧЕТВЕРГ,

1

сентября

1981 года.

Издается  
с 11 сентября  
1930 года

Цена 2 коп.

**ЕСТЬ ГОДОВОЙ!**

О такой трудовой победе, еще 28 сентября доложила комсомольско-молодежная проходческая бригада Ю. Б. Дунаева с участка № 20 шахты «Центральная».

За год она должна была пройти 3150 метров подготавливающих и вскрывающих выработок. Бригада нашла резервы для досрочного завершения намеченного объема проходки. «Главный резерв — максимальное уплотнение рабочего времени.

Особенно с большой отдачей трудятся А. В. Литвинов, А. В. Дьяков, С. С. Кущев, В. А. Попов, Н. Е. Глущенко, П. Н. Никифоров, которых вы видите на снимке.

Фото Р. Хаснудинова.

## В ПОВЕСТКУ ДНЯ ОТЧЕТОВ И ВЫБОРОВ

Завершается первый год одиннадцатой пятилетки, который является и первым шагом на пути реализации решений, принятых XXVI съездом КПСС. Это и определяет особенность наступившей отчетно-выборной кампании, в которой мылье примут участие 373 партгруппы, 639 цеховых и 286 первичных партийных организаций города.

Действующие в разных отраслях и сферах народного хозяйства, в условиях того или иного производства, они тем не менее призваны оказывать решающее влияние на выполнение общих для всех трудовых коллективов задач. В центре внимания советского народа по-прежнему остается прозвучавший с трибуны XXVI съезда КПСС призыв: повсеместно добиваться эффективности в качестве труда на основе интенсивного развития экономики, более рационального использования имеющихся ресурсов и резервов.

В городе, особенно в ведущей его отрасли — угольной промышленности, выросло немало коллективов, показывающих образцы высокопроизводительного труда. Значительно опережают время под руководством коммунистов бригады Виктора Алексина и

своей облика. Однако сроки сдачи жилых зданий и культурно-бытовых объектов, уровень исполнения работ по-прежнему оставляют желать много лучшего.

Основной застройщик нового города — трест «Кузбассгражданстрой» № 2. Почему на пусковых объектах нынешнего года — детсад № 50, школе № 44, ГПТУ № 12 в других еще не приступали к самым трудоемким — отделочным работам? Отчего в управлении треста не приживается бригадный подряд? Что мешает широкому внедрению механизации производственных процессов? На все эти вопросы коммунисты-строители должны дать принципиальный ответ.

Совершенствование хозяйственного механизма, улучшение планирования, ориентация на конечные результаты труда — вот что требует особенно глубокого обсуждения и самого взыскательного разговора на отчетно-выборных собраниях Наверняка каждая партийная организация принимала свои решения по этим вопросам. Не одно мероприятие намечено и администрацией, инженерными службами предприятий. Самая пора подвести теперь хотя бы некоторые итоги хозяйственной



## ВОВРЕМЯ И БЕЗ ПОТЕРЬ

ГОРОД — СЕЛУ

Несмотря на неблагоприятные погодные условия текущего лета, на совхозных полях выращен не плохой урожай овощей.

Большую работу на

тели предприятий Зенковского района оттягивают

Много овощей повреждается и портится при погрузке и выгрузке. Особенно много теряется капусты. Конечно, дороги не везде хорошие, поэтому

казывающих образцы высокопроизводительного труда. Значительно опережают время под руководством коммунистов бригады Виктора Алексина и Леонида Соловьева, Юрия Дунаева и Николая Власова, Виталия Костина и Николая Коротаева, многих других. Как распространяется их опыт, особенно в сложившихся на руднике условиях срыва государственного плана угледобычи, и как действуют коммунисты отстающих предприятий, осуществляя контроль за хозяйственной деятельностью, — этим вопросам должно быть отведено главное место в отчетных докладах и выступлениях участников собраний.

Оценка деятельности руководящих партийных органов требует тщательного критического анализа состояния дел в коллективе и уровня трудовой дисциплины, эффективности идеологической работы и отношения руководителей к условиям труда и бытовым запросам людей — всего, что оказывает непосредственное влияние на трудовую и политическую активность человека.

Именно человек со всеми его заботами и стремлениями, указывает XXVI съезд КПСС, должен находиться в поле зрения всех направлений партийной работы. В этой связи на отчетно-выборных собраниях строек особенно четкое звучание должны получить вопросы повышения темпов и качества в реализации программы ускоренного социально-экономического развития города. Наша главная строительная площадка Тырган на глазах меняет

одно мероприятие намечено в администрации, инженерными службами предприятий. Самая пора подвести теперь хотя бы некоторые итоги хозяйствования по-новому.

В обстановке высокой требовательности и деловитости, критики и самокритики, непримиримости к недостаткам во время отчетов и выборов следует проанализировать работу партийных организаций по росту и укреплению своих рядов, идеально-политическому воспитанию коммунистов, а также стиль и методы руководства комсомолом, профсоюзом, другими объединениями труда.

Особое место в работе отчетно-выборного собрания занимает его постановление. Это стратегический план действий парторганизации. Он требует конкретности, четкого определения целей и задач на предстоящий отчетный год. Но и выработать постановление еще не все. Здесь очень важный момент — выполнение намеченного. Вот почему к контролю за его реализацией необходимо привлечь наиболее инициативных и принципиальных коммунистов, специально избранные комиссии.

Внимательное изучение критических замечаний в предложении, высказанных коммунистами в ходе отчетно-выборных собраний, четкое проведение в жизнь выработанной линии партийной работы будут способствовать повышению боевитости парторганизаций, а следовательно, успешному выполнению решений XXVI съезда КПСС.

изводительность сушильных агрегатов и повышает безопасность их эксплуатации.

Л. ПЕТРОВА.

## В числе лучших

Прокопьевский городской краеведческий музей награжден Почетной грамотой Министерства культуры РСФСР за большую массово-просветительскую и экспозиционную работу.

В числе шести музеев Российской Федерации он стал победителем первого этапа республиканского социалистического соревнования, посвященного

60-летию образования СССР  
Н. МИХАИЛОВА.

## Персональная выставка

Преподаватель детской художественной школы Анатолий Евгеньевич Карапульный готовит персональную выставку своих работ.

Она посвящается Дню Конституции СССР и будет открыта в демонстрационных залах городского краеведческого музея. В экспозиции выставки живопись, графика, отражающие индустриальную жизнь родного края, его людей.

П. КАПИТОНОВ.

или текущего лета, на сельхозных полях выращен не плохой урожай овощей.

Большую работу на уборке проводят горожане. В минувшие субботу и воскресенье на полях совхоза «Ясная Поляна» трудящиеся Центрального района одновременно собирали капусту, свеклу, морковь. Автомобили, груженные овощами, потоками шли в город.

В этом хозяйстве значительные площади овощей уже убраны. А вот на полях совхоза «Луч» в эти дни практически работы не велись. Руководи-

тели предприятий Зенковского района оттягивают проведение уборочной на более позднее время. А ведь потери должны быть сведены до минимума.

Много теряется и уже убранной продукции: при удалении ботвы моркови и свеклы не все соблюдают правила и тем портят продукцию. Так, одна из работниц шахтопроходческого управления ботву моркови не обрезала, а выкручивала, а ведь это ведет к тому, что морковь быстрее при хранении портится.

грузке и выгрузке. Особенно много теряется капусты. Конечно, дорогой не всегда хорошие, поэтому водители должны так транспортировать продукцию, чтобы она не билась.

Уборочная продолжается. И необходимо помнить о том, что вовремя и качественно заложить овощи на хранение, значит иметь в зимнее время витамины на своем столе.

Д. ПОТКИН,  
главный госинспектор  
по закупкам  
сельхозпродуктов  
Прокопьевского района.

## О проведении выборов в Центральный районный Совет народных депутатов

Исполнительный комитет Центрального районного Совета 25 сентября 1981 года принял решение:

в соответствии со статьей 54 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» назначить выборы депутатов в Центральный районный Совет народных депутатов (вместо выбывших депутатов) на 25 октября 1981 года по следующим избирательным округам:

№ 61 — центр избирательного округа — школа № 2. В округ входит пр. Шахтеров, дома № 37, 39, 41, 43, 45, 49 «а»;

№ 133 — центр избирательного округа — среднее городское профессионально-техническое училище № 40. В округ входит улица 2-я Коксовая с дома № 16 до конца улицы (подряд);

№ 163 — центр избирательного округа — межшкольный учебно-производственный комбинат. В

округ входят улица Гурьевская, переулок Гурьевский;

№ 172 — центр избирательного округа — школа № 51. В округ входит улица Оренбургская, дома № 1, 2, 3;

№ 173 — центр избирательного округа — школа № 51. В округ входит улица Оренбургская, дома № 4, 4 «а», 6.

З. БАСОВ,  
председатель исполкома.  
Л. ЧЕРНОДАРОВА,  
секретарь исполкома.

## О проведении выборов в Зенковский районный Совет народных депутатов

Исполнительный комитет Зенковского районного Совета 28 сентября 1981 года принял решение:

в соответствии со статьей 54 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» назначить выборы народных депутатов в Зенковский районный Со-

вет народных депутатов (вместо выбывших депутатов) на 25 октября 1981 года по следующим избирательным округам:

№ 50 — центр избирательного округа — учебно-курсовая комбинат. В округ входят улицы: Каляевская, Конвойная;

№ 128 — центр избирательного округа — клуб

шахты «Красный углерод». В округ входит улица Боковая;

№ 149 — центр избирательного округа — школа № 30. В округ входит улица им. В. Шишаниной с № 1 по 49 и с № 2 по 58.

В. ГОРДНИЧЕВ,  
председатель исполкома.  
З. СОСЕНКОВА,  
секретарь исполкома.

## в партийных организациях

### Праздник пропагандиста

Для пропагандистов, которые нынче впервые отмечали свой праздник, было отведено лучшее в городе здание — драматический театр.

Перед ними с докладом о дальнейшем совершенствовании марксистско-ленинского образования выступил первый секретарь горкома партии А. П. Шадрин. В их адрес звучали теплые слова приветствий и добрых пожеланий.

На празднике состоялось торжественное посвящение в пропагандисты тех, кто только вступает в эту трудную и почетную должность.

С большим вниманием выслушали пропагандисты выступление члена ЦК Социалистической единой партии Германии, кандидата экономических наук Петера Нольбе. Он рассказал о Х съезде СЕПГ, ее задачах в области идеино-политической работы. Ему было задано очень много вопросов.

Лектор обкома партии А. М. Гавrilov рассказал о международном положении.

День пропагандиста закончился большим праздничным концертом.

**Г. КОНОВАЛОВА,**  
зав. Домом  
политпросвещения  
горкома КПСС

К отчетам



Пятиадцать лет трудовой деятельности за плечами Марии Венедиктовны Коваленко — токаря-полуавтоматчика 14-го Государственного подшипникового завода. За высокие успехи в социалистическом соревновании за досрочное выполнение пятилетних заданий она одной из первых в заводском коллективе была удостоена высокой награды — ордена «Трудовой славы» III степени.

На снимке: М. В. Коваленко.  
Продукция, которую вы-

Фото Р. Авилина.

### ЗАГОТОВКА ОВОЩЕЙ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Овощная база № 15 орса «Прокопьевскуголь» заложила на зимнее хранение 3650 тонн картофеля и выполнила свой план досрочно. А для этого потребовалось немало усилий и работников ор-

га, среднеазиатскими республиками сверхплановый картофель готовится и отправке. Так, последняя партия в 200 тонн отгружена в город Ноканд Узбекской ССР.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

## ПРОМЕТЕЕВЦЫ В ПОИСКЕ

Сейчас всех гостей школы № 69 ведут прежде всего в комнату боевой славы. Здесь, в светлой просторной комнате, десятки интересных экспонатов, бережно собранных школьным кружком «Прометеев». —

...Как-то на занятия кружка пришла участница минувшей войны Татьяна Федоровна Сухоленцева. Она рассказала о своих боевых подругах из седьмого зенитно-пулеметного полка 376-й Кузбасско-Псковской дивизии. Сорок девятки (многие из них прокопчанки) ушли на фронт с этим полком. Многие не вернулись. А как сложилась судьба остальных? Об этом и решили узнать прометеевцы вместе с Татьяной Федоровной. И вот начались поиски, новые встречи с человеческими судьбами.

Посыпались прометеевцам письма из разных уголков страны. А когда в школе вывешивалось объявление, что состоится встреча с кем-то из ветеранов, оно привлекало все больше участников. Ребят, особенно мальчишек, настолько волновали рассказы фронтовиков, что они потом сами включались в поиск. Заинтересовалась кружковцев и история 1250-го стрелкового полка, который называли Прокопьевским. Заканчивали школу одни прометеевцы — им на смену приходили другие.

И вот зашел в школе разговор о том, как разместить собранные экспонаты. Для комнаты боевой славы решили выделить класс. Десятиклассники

Пожалуй, самое важное, что в этом поиске растут и ребята. Елена Павловна Заречнева — преподаватель истории и руководитель кружка, показывая мне один из экспонатов — почти восьмидесятилетней давности выпуск журнала «Нива», с улыбкой рассказывает:

— Он отражает тематику школьного музея. А хранится вот почему. Это подарок одного из бывших кружковцев Сергея Казакевича.

Елена Павловна вспоминает как Сергей вместе с Мишой Куликовым разузнал, что в клубе шахты имени Ворошилова формировался один из полков. Отыскали даже очевидцев этого события. Причем все это им пришлось делать зимой в сильную непогоду. Но парни с заданием справились. И ведь интересно, что эти подростки были когда-то в числе тех, кого не знали, член и увлечь.

Даже на своих уроках истории Елена Павловна замечала перемены в кружковцах. Вот Ольга Рычкова. Когда она стала самостоятельно проводить экскурсии в комнате боевой славы, организовывать встречи и митинги, было уже не сравнить ее глубокие аналитические ответы на уроках истории с прежними сухими и скучными.

И после окончания школы, когда девушка уже училась в Немерове, не забывала о кружке, о музее. Продолжала вести поиск, встречалась с ветеранами. И материалы передавала прометеевцам. А сейчас закончила учебу в вузе и в полную

с «Прометеем». Вот Галия Лавринович, став студенткой в Иркутске, собрала материал о жизни декабристов. И тоже передала их для школьного музея.

Разные приходят в кружок ребята. Однажды принес парнишка для экспонатов орден. Все, конечно, поинтересовались, откуда он у него. Объяснил, что то нашел. Но позже сознался, что взял его из музея одной из соседних школ. Это было «ЧП». Но прометеевцы не оттолкнули подростка. Наоборот, чаще стали приглашать на встречи, диспуты, давали поручения. Паренька это доверие вдохновило. Стал серьезно помогать кружковцам.

Ребята, конечно, мечтают, что их комната станет большим музеем. Ведь в поиск включаются все новые поколения прометеевцев. Школьники узнали, например, что в Псковском Дворце пионеров их сверстники также собирают материалы об истории 376-й Кузбасско-Псковской дивизии, 1250-го полка. Прометеевцы планируют встретиться со своими сверстниками, с ветеранами из Пскова, посетить места боев.

Запомнятся юным прокопчанам и встречи на Волгоградской земле. Поиски привели их на праву через Волгу, где отставали позиции бойцов седьмого зенитно-пулеметного полка, о котором собран материал в школьной комнате боевой славы.

А сколько еще предстоит встреч, открытий, поисков. И все это, чтобы

## К отчетам и выборам

Зениковский райком КПСС провел семинар секретарей цеховых парторганизаций, посвященный предстоящим отчетам и выборам.

Инструктор горкома КПСС В. Ф. Мельников обратил внимание присутствующих на вопросы, которые должны лежать в основу отчетных докладов, посоветовал, как добиться активного участия коммунистов в их обсуждении.

С секретарями парторганизаций состоялись практические занятия.

**В. КАСАТКИН,**  
инструктор  
райкома КПСС.

## Настойчиво и повсеместно

Профилактика правонарушений — такой теме была посвящена очредная встреча заместителей секретарей парторганизаций Рудничного района.

Воспитательная работа не всегда достигает цели еще и потому, что маршруты мероприятий редко охватывают такой важный «географический» пункт, как место жительства. Между тем именно здесь нужно сосредоточить усилия идеологического актива.

О том, как усилить его влияние, а также поднять роль трудового коллектива в деле воспитания масс, и шел разговор на совещании.

**А. ЧИБИЗОВА,**  
зам. отделом  
райкома КПСС.

план досрочно. А для этого потребовалось немало усилий и работников орса, и магазинов. Ежедневно здесь работало более двухсот человек на переборке и закладке клубней в контейнеры. Вручную отсортировано более 1500 тонн.

партия в 200 тонн отгружена в город Коканд Узбекской ССР.

Сейчас на базе идет засыпка в закрома семенного картофеля и закладка на зимнее хранение капусты в специальные контейнеры.

Л. УДОВИЧЕНКО.

Все началось с приглашения прочитать лекцию о Советском Союзе на региональном совещании торгово промышленной палаты молодых бизнесменов Японии. Организация эта весьма солидная и влиятельная, в нее входят почти все бизнесмены моложе 40 лет.

Члены палаты не без основания считают, что именно на их долю выпало пронести эстафету частного предпринимательства в XXI век. А раз так, то и готовят они себя к этой миссии со свойственной японцам обстоятельностью и серьезностью. И все-таки, почему они просят прочитать им лекцию об СССР?

Ответа на этот вопрос я не получил, но возможность поближе познакомиться с будущими капитанами японского бизнеса предопределила мое согласие.

Правда, несколько насторожили слова молодого и симпатичного г-на Усуи, который пришел приглашение от организаторов совещания. «Единственная просьба, — смущенно говорил он, — не касаться сложных политических вопросов. Видите ли, наша встреча посвящена проблемам развития региона Тохоку (северо-востока Японии), и поэтому не хотелось бы, чтобы дискуссия ушла в сторону от основной темы».

И вот я на двухмоторном рейсовом самолете, в котором поместились два десятка пассажиров, лечу

наты. Для комнаты боевой славы решили выделить класс. Десятиклассники взялись отремонтировать помещение и оформить его. Помогали, конечно, все прометеевцы. А цветы для музея вырастила одна из женщин-ветеранов седьмого полка.

теранами, и материалы передавала прометеевцам. А сейчас закончила учебу и вернулась в родную школу. Будет старшей пионерской вожатой и, конечно, по-прежнему, активным членом кружка.

Да и многие другие выпускники не теряют связи

А сколько еще предстоит встреч, открытый, поиск. И все это, чтобы жить, продолжая традиции дедов и отцов, чтобы суметь так же, как они, защищать и беречь нашу Родину.

**И. МАКАШОВА.**

## ПОЕЗДКА В ХАНАМАКИ

в Ханамаки. Под крылом зеленых квадратиков церливалась рисовые поля, залитые водой. Префектура Иватэ на севере острова Хонсю, куда был наш путь, — одна из основных житниц страны. Правда, славу Ханамаки завоевали не рисоводы. Здесь расположены известные на всю страну горячий минеральный источник, по-японски «онсен». Однако вокруг него не выросли непременные, на наш взгляд, здания санаториев.

Молодые бизнесмены заполнили самый крупный в городе конференцзал. На сцене — почетный президиум.

Были речи, приветствия, был исполнен собственный гимн, отслужен молебен и все прочее. Наконец, участников развели по отдельным помещениям, где начались дискуссии. Мне предстояло выступить в семинаре под несколько настораживающим названием «Безопасность Японии и обороны».

После лекции об СССР, которую высушали с большим вниманием и неподдельным интересом, любезный Усуи-сан предложил мне поехать в отель отдохнуть. Но я предпочел остаться. И не пожалел.

Следующим оратором был профессор Хаяо Симидзу. Сей ученый муж завоевал известность танами трудами, как «Тео-

рия современного Советского государства», «Почему японцы ненавидят СССР», и им подобными. Трудно, да и бессмыслиценно пересказывать все, о чем более часа рассуждал «профессор». Беру смелость ставить его научные знания в кавычки, поскольку это больше походило на бесвязный лепет умственно отсталого ребенка, чем на рассуждения ученого мужа. В подтверждение приведу не сколько его тезисов:

— Япония не следует развивать отношения с СССР, так как они бесперспективны. Япония нечего покупать у СССР, Россия, известная на весь мир своим духовным богатством и культурой, деградировала после 1917 года; на смену Чайковскому, Толстому и Чехову никто не пришел. Япония должна выждать, когда в СССР начнется подъем экономики и культуры, а потом уже думать о развитии отношений. И т. д. и т. п.

При выходе из зала, мне, как и всем участникам, вручили пакет с материалами, среди которых я обнаружил брошюру «Наши северные территории», изданную МИД Японии, а также листовку с призывом, написанным по-русски. «Отдайте острова».

В том, что даже деловое совещание, посвященное конкретной теме раз-

вития региона, отдало привычную дань антисоветизму, не было ничего удивительного. Для нынешней Японии это вполне характерно. Стандартные территориальные притязания звучат нынче на собраниях самого разного толка. Даже отдельные представители оппозиционных партий и некоторые профсоюзные лидеры становятся порой рупором крайне правых реваншистских сил. Так что, повторяю, ничего особенного не было в том, что новая поросль монополистического капитала присоединила свой голос к общему хору.

Но меня интересовало другое: зачем организаторы встречи в Ханамаки с такой настойчивостью приглашали советского гостя, зачем предоставляли ему трибуну. Об этом я хотел расспросить господина Усуи. Сделать это удалось только по дороге в аэропорт: мой любезный хозяин явно избегал меня.

Признаться, рассказ г-на Усуи был несколько неожиданным.

Ему 39 лет, он вице-президент небольшой рыболовной компании в префектуре Мияги. Два года назад его избрали... председателем спецкомитета по «северным территориям» организации молодых бизнесменов Японии.

Оказывается, есть и такой. Первые же шаги на

этом поприще породили у господина Усуи много сомнений. Он понял всю бессмыслицность деятельности по нагнетанию антисоветизма. Сам он никаких враждебных чувств к нашей стране не питает. И тогда он решил в рамках своего спецкомитета непредвзято рассказать о Советском Союзе, о жизни советских людей. У него нашлись единомышленники.

— Выдвижение территориальных претензий служит только ухудшению советско-японских отношений, — сказал он. — А я искренне убежден, что это не отвечает интересам японского народа. За то время, что я работаю в спецкомитете, мне кое-что удалось сделать, и в частности убедить своих коллег в необходимости поиска путей к добрососедству. Ведь в том, что все наши представления о Советском Союзе основаны на явно необъективных сообщениях прессы. Вот почему я считаю своим, пусть маленьким, но успехом, что впервые в Ханамаки и впервые на таком представительном совещании выступил советский человек с рассказом о своей стране. Для большинства слушателей многое из того, что вы говорили, было новостью. Мы должны лучше знать друг друга, чтобы быть добрыми соседями.

**М. ЕФИМОВ,**  
соб. корр АПН.  
Токио.

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ ЭФФЕКТИВНО

# И ИНЖЕНЕРНАЯ ПОДГОТОВКА...

«В нынешнем году половина домов, сданных в эксплуатацию Прокопьевским строительно-монтажным управлением, принята с оценкой «удовлетворительно». Так же оценила государственная комиссия 11 (из 21) объектов, возведенных в минувшей пятилетке строительством № 4.

(Из протокола заседания городского комитета народного контроля).

При существующей в строительной практике трехбалльной системе оценка «удовлетворительно» означает, что работа выполнена еще не совсем плохо, но уже совсем не хорошо. Это тот самый случай, когда жильцам в течение не одного года приходится устранять различные недоделки, и носелье обрачивается не радостью, а сплошным расстройством.

Кого же винить в этом? Поговорите с теми, кто трудится непосредственно на объектах, и они вам назовут не одну помеху на пути к качеству, которая возникает отнюдь не по их вине. Например, на сооружении здания, где в будущем разместится отделение Госбанка, не обеспечивается комплексная доставка деталей — и нарушается технологическая последовательность строительства. По той же причине урывками возводится общежитие, рассчитанное на 425 человек. Задерживается кирличная кладка 193-квартирного дома в четвертом микрорайоне из-за того, что плохо организовано снабжение железобетонными изделиями. При этом строители ссылаются на Междуреченский завод, который зачастую «гонит» панели одного габарита, забывая, что они должны быть разными.

Многое зависит тут от инженерной подготовки производства, которая в «Кузбассгражданстрое» № 2 оставляет желать...

штукатуры выполнили механизированным способом только 46,2 процента всех работ, а маляры еще меньше — 34,9.

Явно недостаточно занимается инженерная служба треста научной организацией труда и внедрением передового опыта. Нет, мероприятий то становится. Что касается их реализации, то тут дело идет туда. Достаточно сказать, что в первом полугодии из внедрено в десять раз меньше, чем за тот же период минувшего года.

В этой связи нельзя не упомянуть об универсальной строительной опалубке. Большие сроки оборачиваемости, значительная экономия лесоматериалов и времени, удобство в эксплуатации — все говорит в ее пользу. Но... на сооружении фундамента 119-квартирного дома (Ясная Поляна) такая опалубка совсем не применялась.

И так далее. Стоит ли удивляться, что в строительных организациях треста растут трудовые и денежные затраты, из-за нарушений требований технологии отвлекаются силы и средства на ликвидацию брака, допускается сверхнормативный расход материалов. При этом план производительности труда (хотя организационно-техническими мероприятиями треста предусматривался его рост) за 8 месяцев выполнен всего на 94 процента.

Так что мало согласиться с необходимостью совершенствования хозяйственного механизма и ждать, что из этого выйдет.

Наступи сейчас холода (а они уже предупредили о своем скором появлении) многие хозяйствственные руководители растерялись бы:

— Как, уже? А мы-то думали...

Особенно всполошились бы на шахте «Зиминка». Список мероприятий по подготовке к зиме здесь составлен длинный, за один присест не прочесть. Выполнено же только 11. С остальными 43 положениями такое-то сделали, и то частично, а кое-что и не приступали.

Достаточно этих «коек» и на шахте имени Ворошилова. Среди них — не законченное до сих пор строительство котельной. Совсем не ведется монтаж дымососов, не говоря уже о таких «пустышках», как ремонт калориферов, основных зданий и поверхностных сооружений шахты, и многих других.

НА КОНТРОЛЕ — ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

## И КОЕ-ЧТО ЕЩЁ

Видимо, мало озабочены условиями труда горняков, нуждами производства и руководители шахты «Северный Магнит», если еще во время планирования работ, связанных с подготовкой к зиме, неправильно рассчитали потребности предприятия в паре. Его будет подаваться на 2250 кубометров меньше. А если учсть потери, которые происходят в теплотрасах и вентиляционных каналах, то дефицит пара станет еще более острый. Создается реальная угроза тому, что предприятие не сможет работать нормально в условиях низкой температуры.

На шахтах «Центральная», «Красный углекоп»,

«Зенковская» и ряде других, где побывали народные контролеры, выполненные объемы работ также далеки от того, что намечалось мероприятиями. Вот почему, обязав руководителей названных предприятий немедленно приступить к устранению вскрытых недостатков, горком народного контроля обратил внимание генерального директора объединения «Прокопьевскуголь» В. А. Долгушкина и технического директора В. И. Черемнова на необходимость срочно оказать помощь в подготовке шахт к работе в зимних условиях.

В. ЗЫКОВ,  
инспектор горкома народного контроля.

ПО СИГНАЛАМ  
КОНТРОЛЕРА

## ЧТО ВЫЯВИЛ РЕЙД

«ПРОВЕРЯТЬ  
ЛЮДЕЙ  
И ПРОВЕРЯТЬ  
ФАНТИЧЕСКОЕ  
ИСПОЛНЕНИЕ  
ДЕЛА».

В. И. ЛЕНИН.

ВЫПУСК № 10 (187)

## В СВОЁМ КРУГУ

САТИРИЧЕСКИМ  
ПЕРОМ

Строгий выговор, а главное — нeliцеприятный разговор с народными контролерами свалился на голову директора обогатительной фабрики «Красногорская» А. М.

председатель профсоюзного комитета Самоковский, начальник третьей автоколонны объединения «Гидроуголь» Княжев, одно уж и начальник смеси Чистякова...

Группа регулярно проводит проверки, нередко — по инициативе Н. А. Концедаловой. Так был организован напоминание

говорит, засыпая, что они должны быть разными.

Все это, естественно, не только увеличивает продолжительность строительства, но и значительно удороожает его, порождает штурмовщину, которая неминуемо ведет к браку. И не только по вине иногородних поставщиков.

Строительные организации, о которых идет речь, находятся в ведении треста «Кузбассгражданстрой» № 2. К нему же относится и завод крупнопанельного домостроения. И это он изготавливает панели, которые приходится «доводить» до конди-

ции производства, которая в «Кузбассгражданстрое» № 2 оставляет желать много лучшего.

Возьмем тот же завод КПДС. Из трех пунктов мероприятий механизации и автоматизации производственных процессов не выполнен ни один. По той же причине в нынешнем году по всем строительным профессиям, за исключением монтажников, снизилась выработка в натуральных показателях. А у каменщиков она не достигает даже уровня 1976 года.

Особенно высока доля ручного труда отделочников. За первое полугодие

вершевствования хозяйственного механизма и ждать, что из этого выйдет. Всякое новое дело рассчитано на инициативу и творчество на местах. Даже объективные причины вроде срыва поставок в конце концов говорят об отсутствии подлинной деловитости и притуплении чувства ответственности руководителей. А уж не выполнение собственных мероприятий — явное следствие беспорядка и низкой исполнительской дисциплины.

**И. ЛОСИЦКИЙ,**  
нептатный инспектор  
горкома народного  
контроля.

на голову директора обогатительной фабрики «Красногорская» А. М. Шидловского, как снег на голову. Всякие неприятные события обходили это предприятие стороной. С планом, правда, давние неувязки. Так ведь не фабрика — шахта виновата: был бы уголь, было бы что и обрабатывать. А в остальном — нормально. Даже приятно. Кому не лестно, если тебя считают добрым человеком и даже благодетелем. А именно так и называли Анатолия Михайловича в кругу близких сослуживцев и их семей. И было за что.

Построила фабрика дома-особняки. Пока возводились стены, то, се, никто из управленческого аппарата на них и не глядел. Каждого впопыхах устраивали благоустроенные квартиры. Зато те, кто стоял в очереди на получение жилья, связывали с этими особняками большие надежды. А они и вправь получились ничего себе, даже и совсем хорошие. В каждом доме по две квартиры — стало быть, не шумно. Притом — огороды. Значит, овощи свои, живность можно завести, цветочки там разные, ягодку. Чего лучше?

— И верно, — сообразили и те, кто в жилье отнюдь не нуждался, — в особняках-то будет преотлично.

И к директору: уважь, дескать, Анатолий Михайлович, семья жаждет. Так, новоселами домов с приусадебными участками стали главный энергетик фабрики Калужский,

автоколонны объединения «Гидроуголь» Княжев, заднюю уж и начальник смешанных Чистякова, она же сестра Шидловского. Оказал Анатолий Михайлович содействие в получении квартиры и своему заместителю — Королеву. Так ведь люди все нужные, за ними не пропадет.

Оставался, правда, необлашанным главный бухгалтер фабрики, фигура тоже немаловажная. Но ничего, ему уже был в прошлом году свой «презент». Не ему, правда, лично, но его половине, а муж и жена, говорят, разберутся по-семейному. Так вот Попову — супругу главбуха в срочном порядке и собственоручно Анатолий Михайлович внес в список на приобретение крова. Правда, для этого пришлось малость склоняться: гражданина Попова знали теперь рабочей ведущей профессии, хотя на самом деле трудится в стройгруппе по второму разряду. Порадовалась семью дорогим подарком (в том же порядке, с благословения того же Шидловского) и жена заместителя директора Королева.

Помог, посодействовал «родному человеку», согрецил против истины — и вот уже складывается стиль работы первого руководителя, человека, приятного во всех отношениях для определенного круга лиц. Ненавистно, как развивались бы отношения спереди, если бы не грянул гром. А дальше? Дальше надо делать выводы.

**Л. ПЕТРОВА.**

водит проверки, нередко — по инициативе Н. А. Концедаловой. Так был организован, например, рейд, во время которого про контролировали соблюдение норм раскладки, режима изготовления карамели.

Оказалось, она была в плохой завертке, недостаточно охлаждена, меньшего веса, имелись и «двойники» — слипшиеся карамельки. В общем, пришлось забраковать полторы тонны продукции — не отправлять же такую в торговую сеть. Конечно, фабрике это не делало чести. Да и бригада очень переживала тот случай, единственный, надо сказать, в нынешнем году. Тем не менее узнал о нем весь коллектив. И что каждая работница бригады уплатила за допущенный брак — тоже. Словом — для всех это послужило памятным уроком. И укрепило авторитет группы в целом: она поступила принципиально, не убоявшись вынести сор из избы. Хотя, если говорить о Надежде Афанасьевне, ей, как одному из руководителей фабрики, имеющей непосредственное отношение к качеству продукции, это было вдвое неприятно. И результаты такой принципиальности налицо: только за 8 месяцев нынешнего года фабрика сэкономила на 5 тысяч рублей сырья, 37 тонн топлива и 5,3 тысячи киловатт-часов электроэнергии.

**К. ЕРМОЛИН,**  
зав. нептатным отделом  
Зенковского райкома  
народного контроля.

## ТО-ТО МАСТЕРА!

Гражданка Подгорнова в прошлом месяце решила сфотографироваться. В ближайшем ателье № 8 ей сказали, что снимок будет готов через два дня. Минул установленный срок — фотография не была готова.

— Зайдите через неделю, — пригласили работники ателье заказчице.

Что делать — пришлось являться еще раз. И снова неудача: фотоателье оказалось закрытым на целых 45 минут раньше положенного времени.

Настроение заказчицы, конечно, было вконец испорчено. Но совсем не потому, что не удалось побывать в стенах ателье. Любоваться тут нечем. Кругом пыль, полы не мыты, а в помещении, которое раньше занимала касса, свалка бумажных рулона.

Мало приятного доставляет заказчикам, и посещение ателье № 2. Здесь неуютно и грязно: не могут найти техничку. Правда, сотрудники вызвались получить вместо нее 40 рублей. И получают. Только уборку не делают. Да

где там! Они и свои-то обязанности выполняют явно без всякого рвения. Ателье открывается позже положенного, а фотограф «задерживается» на целый час. К тому же и снимки, случается, выходят совсем не того качества, не стоят они установленной цены.

Вы скажете: а книга жалоб для чего? Пробовали. Заслуженный шахтер РСФСР, ветеран труда Н. М. Марканев как-то записал в ней свои впечатления о работе здешнего фотомастера. До сих пор ждет ответа. А чего ждать, если этой записи никто даже не обсудил.

Да и книгу жалоб не каждому посчастливится получить: лежит она не на видном месте.

Как видите, беспорядок на рабочем месте имеет прямое отношение к расхлябанности в дисциплине. А когда за этим нет контроля, проступки остаются безнаказанными, могут возникнуть и более серьезные нарушения.

Вот характерный пример. Фотограф Рюмин из ателье № 13, не ожи-

дая, когда придет клиент, сам пошел к нему. Он сделал снимки на дому и за городом. Дело хорошее — прибыльно и людям удобно. Только никто с фотомастера отчета никакого не требовал. И вышел из доброго дела один конфуз. Квитанций Рюмин клиентам не давал, деньги брал на руки. Для видимости записывал адреса, но ни по одному из них фотографий не высылал.

В такой-то обстановке безответственности и бесконтрольности хороших результатов в работе не жди. Об этом говорят и факты: за 7 месяцев нынешнего года фотообщество «Зенит», куда входят называемые ателье, план выполнило только однажды — в январе. А тут еще и горюм народного контроля, рассмотрев результаты проверки, наказал начальника объединения С. В. Загидулина за все эти дела. Одни неприятности!

**И. ЛУКАШОВ,**  
инспектор горкома  
народного контроля.

## ПУСТОЕ ЗАВЕРЕНИЕ

На заседании Зенковского районного комитета народного контроля, где обсуждался вопрос, как в управлении центральными лесными складами занимаются экономией

топливно-энергетических ресурсов, его начальник Сосин заверил, что вскрытые недостатки будут устранены.

С тех пор прошло 8 месяцев. Как показала пов-

торная проверка, по-прежнему используются алектродвигатели завышенной мощности и в большем, чем нужно, количестве. Районный комитет вынес решение о наказании руководителей этого управления за безответственность.

# ФУТБОЛ КУБОК И ПРИЗЫ

«Мотор» (Прокопьевск) — «Кузбассэлектромотор» (Кемерово) — 1:0 (0:0). Судья В. Мисютин (Прокопьевск).

«Мотор» — С. Прутавых, А. Балахонов, А. Сидорчук, Г. Буга, Г. Финифо (А. Шмаль — 48), Ю. Абрамов, В. Голополосов (В. Гончаров — 82), В. Решетняк, А. Гулидов, С. Ерохнович, Ю. Репин.

К этому финальному поединку обе команды готовились тщательно. Предстояло разыграть кубок среди производственных коллективов машиностроителей: встреча посвящалась празднованию Дня машиностроителя. Поэтому каждая футбольная дружина хотела отстоять спортивный престиж своего заводского коллектива. К тому же они уже не один год соперничают в трудовом социалистическом соревновании.

Наши гости-кемеровчане уже добились одного успеха: они стали победителями 2-й группы северной зоны и завоевали право участвовать в сезоне 1982 года в первой группе.

Завоевать второй почетный приз было желанием кемеровчан. В прошлом году они этого добились, победив «Мотор» со счетом 1:0.

Прокопчанам необходимо было доказать дебютанту первой группы, что они имеют серьезного экс-заменитора в ранге чемпиона области 1981 г. Так оно и получилось.

Кемеровчане, хотя и имели опытного защитника В. Пашковского, не смогли организовать атаку. Им пришлось на протяжении всего матча держать оборону. «Мотор» не

мог открыть счет в первом тайме, хотя имели возможность забить голы Ю. Репин, В. Решетняк.

Во втором тайме картина игры не изменилась. Прокопчане упорно атакуют «Кузбассэлектромотор» обороняется. Мяч четыре раза попадает в стойку ворот кемеровчан. Развязка наступила в середине второго тайма. Очень хладнокровно сыграл Ю. Репин. Он получил мяч в площади ворот, обыграл вратаря и забил гол.

Гости начинают постепенно переходить к активным действиям. Дважды пробивает штрафные В. Пашковский, но его удары принимают на себя защитники «Мотора». Победный счет 1:0 в пользу хозяев остался до конца игры.

Этот престижный матч был еще интересен тем, что заводской комитет профсоюза «Электромашин» учредил ряд призов. Поэтому никто из игроков обеих команд не хотел уступать права быть обладателем их. Призы достались лучшим и самым результативным футболистам. Приз за первый забитый гол в этом матче достался Ю. Репину. Лучшим вратарем признан С. Прутавых («Мотор»), защитником В. Пашковский и полузащитником Н. Шель (оба из «Кузбассэлектромотора»), а лучшим нападающим — С. Ерохнович из «Мотора».

Главный же приз — кубок и вымпел были вручены команде прокопьевских машиностроителей.

Е. ГАВРИШКИВ.

# ХОККЕЙ В ПЕРВОЙ ЛИГЕ

Начались игры чемпионата страны по хоккею с шайбой среди команд первой лиги класса «А». 27—28 сентября наша ледовая дружина проводила игры в Москве с местным «Локомотивом». Первая встреча закончилась со счетом 6:3 в пользу хозяев. На другой день «Шахтер» взял реванш, забросив в ворота москвичей 7 шайб и пропустив голико 2.

1 и 2 октября наши хоккеисты играют в Череповце с местным «Металлургом», а 8 и 9 октября будут принимать у себя во Дворце спорта «Снежинка» минских динамовцев.

Федерация хоккея СССР сообщает результаты остальных матчей чемпионата СССР по хоккею в первой лиге, состоявшихся 27 и 28 сентября:

«Торпедо» — «Дизелисты» — 8:3, 6:3, СКА (Новосибирск) — СК им. Урицкого — 1:3, 3:6, СК «Салават Юлаев» — «Молот» — 7:1, 6:2, СКА (Свердловск) — «Рубин» — 4:5, 3:5, «Динамо» — «Бинокор» — 2:0, 4:4, «Буран» — «Автомобилист» — 3:4, 3:6, «Металлург» — «Сибирь» — 8:7, 5:3.

(ТАСС).

# ● НАШИ ИНТЕРВЬЮ ПЕРЕД СТАРТОМ

Приближается новый зимний спортивный сезон. Прошедший сезон Спартакиады народов РСФСР принес прокопчанам ряд весомых успехов: двоеборцы С. Орлянский и А. Коваленко, лыжница Т. Чемелева стали чемпионами Спартакиады. Неплохо выступили в соревнованиях различного ранга и юные воспитанники ДЮСШ № 3 горено. Например, лыжница С. Осипова успешно стартовала в первенстве Сибири в Дальнего Востока, в чемпионате министерства просвещения республики (четвертое в пятое места). Как готовятся спортсмены ДЮСШ к сезону 1981—82 гг., нашему корреспонденту рассказывает директор школы Ю. К. Агеев.

— Еще в конце учебного года прошел педсовет, на котором были поставлены задачи на спортивное лето. Стало традицией, что в каникулы наши воспитанники отдыхают вместе с тренерами в пионерских лагерях. Цель — продолжить учебно-тренировочный процесс, не рассторять, а пополнить набор качеств, выработанных зимой. Ребята всегда с радостью встречают лето. В этом году отдыхали там и тренировались 510 человек. Насколько эффективно

надо сказать, что такую цель ставим перед собой ежегодно. Число занимающихся у нас постоянно растет. Если в 1979 году школа насчитывала 850 воспитанников, то теперь их 1346. Кроме того, открываем еще две группы хоккеистов. Значит, ребят станет больше. Основным принципом своей деятельности мы выделили взаимовыгодную общеобразовательную школу ДЮСШ. Созданы группы общефизической подготовки, о которых говорится в постановлении, в школах



● СОВЕТСКИЕ ОБЯДЫ

# РАСТИ НА ЗДОРОВЬЕ

тат Рудничного районного Совета народных депутатов Т. Н. Кононова, директор ДК Т. А. Ерика, заведующая детским сектором Т. Т. Горачих, асолистки хора русской песни Л. Г. Баженова и Л. Т. Кацелебо исполнили в честь новорожденной детскую песню.

— Спасибо за заботу нашему государству, — сказала в ответ на поздравления мать Юлии Т. А. Мезенцева, — за то, что оно дает возможность нам, матерям, расти детей.

В семье Мезенцевых уже второй ребенок. Старшему сыну Жене — год четыре месяца. А родители еще молоды: Сергею — 24 года, Тане — 22.

Все, кто принял участие в торжественной регистрации новорожденной, единодушно пожелали родителям: какую бы профессию ни выбрали их дети, пусть они станут хорошими людьми, полезными нашему обществу.

Н. МИХАИЛОВА.

На снимке: супруги Сергей и Татьяна Мезенцевы принимают поздравления.

Фото Р. Хаснудинова.

Редактор  
А. И. ПОЗДЕЕВ.

# КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Фантазия на тему любви (10, 12, 14, 16, 18, 20, 21, 22, 24, 26, 28).

МЕНЯЕМ

Четырехкомнатную благоустроенную квартиру улучшенной планировки на Тыргане (второй этаж, есть балкон) на трех- или четырехкомнатную квартиру в центре города (пер-

тождении всего матча держать оборону. «Мотор» не

Е. ГАВРИШКИВ.

## В КОЛЛЕТИВАХ ФИЗКУЛЬТУРЫ

### ПОБЕЖДАЕТ СИЛЬНЕЙШИЙ

Традиционными стали встречи в честь Дня машиностроителя у спортсменов 14-го Государственного подшипникового завода со своими коллегами с родственных предприятий области. Вот и на это раз состоялась матчиевая встреча по футболу между командами «Торпедо» (14-й ГПЗ) и «Металлист» (Новокузнецкий машзавод).

Она проходила на спортивной арене Ясной Поляны и изобиловала острыми игровыми моментами. В упорной борьбе победили торпедовцы со счетом 5:2. В этом матче отличились нападающий Виктор Перковский, который провел в ворота гостей три мяча, и голкипер Юрий Анищенко из команды «Торпедо». Они были признаны лучшими игроками сезона и награждены ценными призами и грамотами.

Переходящий же кубок вновь остался у представителей подшипникового завода.

### ПРАЗДНИК СПОРТА

В честь профессионального праздника Дня машиностроителя на стадионе Ясной Поляны состоялся спортивный праздник коллектива 14-го ГПЗ.

Первыми выступили детские футбольные команды «Торпедо» (14-й ГПЗ) и «Автомобилиста» (Яснополянская автобаза).

Яснополянская автобаза). Матч закончился со счетом наших ребят — 2:1.

Захватывающей была легкоатлетическая эстафета 4x100 между заводскими цехами. В мужской эстафете первое место заняла дружная команда шарикового цеха, второе — механосборочного цеха № 2, третье — механосборочный цех № 1.

В женской эстафете первенствовала команда механосборочного цеха № 1.

Как водится на спортивных праздниках — прошел футбольный матч между командами основного состава и ветеранов заводчан и закончился мирной ничьей — 2:2. Этим матчем завершили свои выступления в основном составе футбольной команды «Торпедо» механик механосборочного цеха № 1 Геннадий Девин. В торжественной, праздничной обстановке ему вручили ценный подарок, а друзья по спорту высказали много добрых слов и пожеланий.

Показательным матчем между юношескими командами «Торпедо» (14-й ГПЗ) и «Автомобилист» (Яснополянская автобаза) завершился этот осенний спортивный праздник. Хотя окончился он со счетом 6:0 в пользу команды «Торпедо», соперники не были в обиде. Ведь в спорте побеждает сильнейший.

В. ПОПОВ,  
инструктор физкультуры  
14-го ГПЗ.

В этом году отдыхали там и тренировались 510 человек.

Насколько эффективно было использовано летнее время, покажут соревнования на лыжне. Но и сейчас некоторые результаты радуют. Выступая за горсовет ДСО «Спартак» в областном профсоюзно-комсомольском кроссе, команда школы заняла высокое второе место. Света Осипова приглашена на учебу в специализированный интернат в Ленинск-Кузнецкий, где собраны сильнейшие юные лыжники области, резерв сборной команды Кузбасса.

Юрий Константинович, каков тренерский состав, кто будет заниматься с ребятами?

Состав тренеров сохранился. По-прежнему рядом с опытными Ю. А. Темновым и В. К. Петрулем труждятся и другие наши специалисты. Приятно отметить, что с самой хорошей стороны зарекомендовал себя Э. Э. Фукс, который год назад начал тренерскую работу. Влились в коллектив новые работники: отличник народного просвещения РСФСР А. С. Левич, бывший воспитанник нашей ДЮСШ Р. Р. Байзе, В. И. Козлова. Педагогические кадры позволяют надеяться на стабильную работу в новом сезоне. Надеемся мы и на своих учеников В. Козырева, Г. Гутникову, Д. Глотова, Ю. Темнова, Т. Талевич, О. Воронцову и других.

Несколько дней назад вышло Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем подъеме массовости физической культуры и спорта». Что планируется в свете постановления в вашей школе?

ДЮСШ. Создана группа общефизической подготовки, о которых говорится в постановлении, в школах № 30, 42, 67, 72, при стадионе «Шахтер». В шести городских школах работают филиалы ДЮСШ, такой же есть и на лыжной базе Тырганского парка.

Давно уже думали создать группы фигурного катания на стадионе «Шахтер», чтобы привлечь к занятиям учащихся из школ центра города. В этом году пять групп — это 90 ребят — начали тренировки.

Четвертый год существует специализированный хоккейный класс. Ныне совместно с ДЮСШ горсовета ДСО «Труд» готовимся открыть второй.

Растет число воспитанников — возрастают и потребности в инвентаре, оборудовании...

Действительно, средства, необходимые теперь школе, заметно подскочили. Так, на приобретение инвентаря и оборудования в 1975 году получили 6,5 тысячи рублей, а сейчас — девять тысяч. Если тогда статья «Приобретение мягкого инвентаря» не было вообще, то ныне нам выделяется в год три тысячи рублей. Поскольку стало намного больше ребят, занимающихся хоккеем, потребовались дополнительные средства на аренду ледового поля «Снежинки». Они увеличились на восемь тысяч рублей. Заведующий городом В. А. Мелер, централизованная бухгалтерия горено и горфинотдел всегда идут навстречу нашим нуждам. И это тоже стимулирует работу коллектива.

Взял интервью  
В. МАРАКУЛИН.

шой зал. Фантазия на тему любви (10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-30). Зал «Глобус». Неудивимые истители (9, 11, 13, 15). Проказенная (17, 19, 21). Зал «Кругозор». Квака — задавака (9-30, 11-30, 13-30, 15-30). Золотой пояс (17-30, 19-30, 21).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Вечная сказка любви — две серии (11-30, 16, 18-30, 21). Свистать всех наверх (10, 14).

КИНОТЕАТР «ЧАИКА». Петля Ориона (12, 16, 18, 19-50, 21-20). Таинственный старик (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Женщины шутят всерьез (12, 16-10, 18, 19-40). Сказка, рассказанная ночью (10, 14-20).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Гонка с пре-следованием (17, 19, 21). Серебряные озера (15).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Жаждарм и инопланетные (17-20, 19, 21). Козлик и ослик (15).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». У каждого свой шанс (16, 18, 20). Самоделки под водой (14).

УТЕРЯНЫЙ студенческий билет, выданный электромашиностроительным техникумом в 1977 году на имя Вафы Асии Гоптилберновны, считать недействительным.

УТЕРЯНЫЙ диплом ГТ № 271903, выданный Киселевским педагогическим училищем в 1980 году на имя Болотовой Елены Анатольевны, считать недействительным.

на тыргане (второй этаж, есть балкон) на трех- или четырехкомнатную квартиру в центре города (первый и пятый этажи не предлагать).

Обращаться по адресу: ул. им. Гайдара, 40-4.

Двухкомнатную благоустроенную квартиру на Маганаке на две однокомнатные благоустроенные или на благоустроенную и неблагоустроенную квартиры.

Обращаться после 18 часов по адресу: ул. им. Грибоедова, 16 «б» — 28.

Партийная, профсоюзная организация и администрация НИИ и завода «Электромаш» глубоко скорбят по поводу смерти заведующего сектором электро-привода

**КЕРНОЗА**

Анатолия Андреевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив горбольницы № 3 выражает глубокое соболезнование врачу гинекологического отделения Семилетко Розе Павловне по поводу смерти ее матери

**ИСУПОВОЙ**  
Лидии Дмитриевны.

Партийная, профсоюзная организация, коллектив учителей и сотрудников вспомогательной школы-интерната № 1 выражают искреннее соболезнование учителю Баландееву Ивану Сергеевичу по поводу смерти его сына

**Жени.**

Объем  
1 п. л. газеты Гираж 59000  
«Правда». Заказ 9467  
Офсетная печать  
ОПЦ 7611

АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:  
653000, ГСП, Прокопьевск,  
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.

издательство, полиграфия и книжной торговли Кемеровского облисполкома